

23 నుండి జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాల ఆన్లైన్ లిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ ప్రారంభం



సమాచార, పౌర సంబంధాల శాఖ కమిషనర్ తుమ్మా విజయ్ కుమార్ రెడ్డి

వివరాలు 2లో...



సర్వ దినపత్రిక **సూర్య**

**ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా**

బుధవారం 22 నవంబర్ 2023

పేజీలు 8

మత్స్యకారుల జీవన ప్రమాణాలు పెంచాలన్నదే..

# ప్రభుత్వ లక్ష్యం

- జిల్లాలో మత్స్యకారులకు రాయితీపై రూ. 3 కోట్లతో ఆక్వా హబ్లు, ఫిష్ వెండింగ్ యూనిట్లు మంజూరు
- త్వరలో కృష్ణానదిలో 25 లక్షల చేపపిల్లల విడుదల
- జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.డిల్లీరావు



వివరాలు 2లో



పోస్టాఫీస్ పథకాలు సద్వినియోగం చేసుకోండి

వివరాలు 2లో

సాగర్ జలాలు తీసుకురావడంలో ఎమ్మెల్యే వసంత విఫలం

పంటలు ఎండిపోయి రైతాంగం తీవ్ర నష్టానికి గురైంది మాజీ మంత్రి దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు

వివరాలు 2లో



గౌ. మంత్రివర్యులు శ్రీ జోగి రమేష్ శ్రీమతి శకుంతల దేవి గార్ల ఏకైక కుమార్తె చి.ల.శా. రేష్మి ప్రియాంక చి. అమోఘ సతీష్ గుత్తెదార్ గౌడ్ గార్లకు **వివాహ మహోత్సవ శుభాంక్షలు**

శ్రీమతి **మైలా రత్నకుమారి** గారు జెడ్పీటిసి, కృత్తివెమ్మ

మాతా, శిశు మరణాల పూర్తిస్థాయి నియంత్రణపై

# దృష్టిపెట్టండి



గత మరణాల సమగ్ర విశ్లేషణతో ప్రణాళికలు రూపొందించి, అమలుచేయండి వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారులతో కలెక్టర్ ఎస్.డిల్లీరావు

ఎన్టీఆర్ జిల్లా బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : జిల్లాలో మాతా, శిశు మరణాలు సంభవించకుండా కృషిచేయాలని.. గత మరణాలను సమగ్రంగా విశ్లేషించి పూర్తిస్థాయిలో మరణాల నియంత్రణకు ప్రత్యేక ప్రణాళికను అమలుచేయాలని **మిగతా 2లో**



# మీరు ఎక్కడ ఉంటే అక్కడే ఓటు వెయ్యండి



## వోటర్ వెరిఫికేషన్ ప్రక్రియలో బి.ఎల్.ఓ.కు సహకరించండి

### నగర కమిషనర్ స్వస్మిల్ దినకర్ పుండ్యర్

విజయవాడ కార్పొరేషన్, మేజర్ స్ట్రాస్ : ప్రజలు ఎక్కడ నివాసం ఉంటున్నారో అక్కడే ఓటు వేయమని విజయవాడ సెంట్రల్ నియోజకవర్గం పరిధిలో ఉన్న తోట వారి వీధి, నందమూరి నగర్, వాంబే కాలనీ లో మంగళవారం ఉదయం క్షేత్రస్థాయిలో ఓటర్ల వెరిఫికేషన్లు స్వయంగా విజయవాడ నగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ స్వస్మిల్ దినకర్ పుండ్యర్ తనఖీ చేశారు. సెంట్రల్ నియోజకవర్గం పాలిటికల్ పార్టీలు, లోవర్ లెవెల్ స్టాఫ్ నుంచి వచ్చిన ఫిర్యాదుల మేరకు కమిషనర్ స్వస్మిల్ దినకర్ పుండ్యర్ స్వయంగా పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గత రెండు మూడు సంవత్సరాలుగా ఆ ప్రాంతాలు కొత్తగా అభివృద్ధి చెందడం వలన వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన ప్రజలందరూ అక్కడ దగ్గరలో ఉన్న పోలింగ్ స్టేషన్లో వాళ్ల పేర్లను మార్చుకోవాల్సిందిగా కోరారు. వాంబే కాలనీ ఎక్సెల్ ప్రాజెక్ట్ వెనుక ఉన్న జేఎన్యూఆర్ఎం అపార్ట్మెంట్స్ లో ఉంటున్న ప్రజలకు, వివిధ పోలింగ్ స్టేషన్లో వాళ్ల ఓట్లను కేటాయించారు అని పాలిటికల్ పార్టీలు కమిషనర్ కు ఫిర్యాదు

చేయగా, కమిషనర్ ఫీల్డ్ వెరిఫికేషన్ లో పరిశీలించి అక్కడ వివిధ పోలింగ్ స్టేషన్లో ఉన్న ఓట్లను దగ్గర్లో ఉన్న పోలింగ్ స్టేషన్లోకి మార్చవలసిందిగా అధికారులకు ఆదేశాలు ఇచ్చారు. మరో రెండు రోజులపాటు ఓటర్ వెరిఫికేషన్ ప్రక్రియ జరుగుతుందని, 20 సీనియర్ లెవెల్ ఆఫీసర్స్ పర్యవేక్షిస్తారని కమిషనర్ అన్నారు. బూత్ లెవెల్ ఆఫీసర్లు ప్రజల ఇంటి దగ్గరికి వచ్చినప్పుడు ప్రజలు కేవలం 10 నుంచి 15 నిమిషాలు కేటాయించి బి. ఎల్. ఓ. తన ఓటర్ వెరిఫికేషన్ ప్రక్రియను పూర్తి చేసేంతవరకు సహకరించవలసిందిగా కోరారు. డిసెంబర్ 5 లోపు, వోటర్ల పేర్లలో కాని, చిరునామాలో కాని ఎటువంటి మార్పులు చేయాలన్న, ఉదాహరణకు పేరులో తప్పులను సరి చేయటం, ఫోటోలు మార్చుటం వంటి ప్రక్రియలు ఏవైనా కావాలన్నా, తమ బి.ఎల్.ఓ. ద్వారా కాని, ఓటర్ హెల్ప్ లైన్ యాప్ ద్వారా కాని, ఎస్.వి.ఎస్.పి పోర్టల్ ద్వారా కాని, మార్పులు చేసుకోవచ్చు లేదా విజయవాడ నగర పాలక సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయంలో కొచ్చి ఒక ఫోరంను నింపితే సమస్య పూర్తిగా పరిష్కారం అవుతుందని కమిషనర్ అన్నారు. ఈ పర్యటనలో కమిషనర్ తో పాటు సిటీ ప్లానర్ జి.వి.జి.ఎస్.వి. ప్రసాద్, నార్డ్ తహసీల్దార్ యం. చాధురి, ఎ.సి.పి జగదీష్ పాల్గొన్నారు.



## ఓటర్ల జాబితా నుండి మరణించిన ఓటర్లను తొలగించండి



విజయవాడ కార్పొరేషన్, మేజర్ స్ట్రాస్ : ఎన్నికల సంఘం సూచించిన మార్గదర్శకాలను అనుసరించి, ఓటర్ల జాబితా నుండి మరణించిన ఓటర్లను తొలగించాలని, అలాగే ఓటర్ల రి వెరిఫికేషన్ నిర్వహించాలని విజయవాడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్, సెంట్రల్ నియోజకవర్గ ఎలక్ట్రో రిజిస్ట్రేషన్ ఆఫీసర్ స్వస్మిల్ దినకర్ పుండ్యర్, మంగళవారం తమ చాంబర్లో పాలిటికల్ పార్టీ ప్రతినిధులు తో పాలిటికల్ రివ్యూ మీటింగ్ లో అధికారులకు ఆదేశించారు. ఓటర్ల జాబితా పారదర్శకంగా జరగాలని ఎటువంటి తప్పులు ఉండకూడదని అధికారులకు ఆదేశాన్ని ఇచ్చారు. ఎన్నికల సంఘం సూచించిన మార్గదర్శకాలను అనుసరించి, నకిలీ ఓటర్లను, శాశ్వతంగా మారిన ఓటర్లను గుర్తింపు వెంటనే క్షేత్రస్థాయిలో విచారణ జరిపి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. అవసరమైతే తహశీల్దార్ (సెంట్రల్) కూడా సాయంత్రం సమయంలో సంబంధిత బీఎల్ఓ/బీఎల్ఓతో కలిసి ఫీల్డ్ సర్వే చేయవలసిందిగా ఆదేశించారు. విజయవాడ సెంట్రల్లో 80 లోని అన్ని పోలింగ్ స్టేషన్లలో అనగా 1 నుండి 257 వరకు సాయంత్రం 05:00 నుండి 06:00 గంటల

వరకు బీఎల్ఓలు బీఎల్ఓలతో సమావేశం నిర్వహించాలని, నమోదు, తొలగింపులు, బదిలీలు మొదలైన వాటి గురించి, అవసరమైన ఫీల్డ్ వెరిఫికేషన్లు చేపట్టాలి అన్నారు. అన్ని ఏకాఆర్ఓ తమ తమ ప్రాంతాల్లో, ఎవరైనా నిరాశ్రయమైన వ్యక్తులు ఉన్నట్లయితే, అవసరమైన ఫారమ్లను సక్రమంగా పొందడం ద్వారా వారిని ఓటర్లుగా నమోదు చేసుకునేలా చూసుకోవాలి అని అన్నారు. విజయవాడలో ఉన్న సెంట్రల్ నియోజకవర్గంలో అన్ని కేంద్రాల ఓటర్ల జాబితాను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి ఎటువంటి లోపాలు లేకుండా చూడాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో రాజకీయ పార్టీ ప్రతినిధులు మల్లాది విష్ణు (వైసీపీ), ఎం. సాంబశివరావు(టీడీపీ), బి.రమణారావు(సీపీఐ), యన్. వీరేంద్ర రావు (సీపీఐ), యం. వినోద్ కుమార్ (బహుజన్ సమాజ్ పార్టీ), సిటీ ప్లానర్ జి.వి.జి.ఎస్.వి. ప్రసాద్, జెడ్ సి-2 మల్లార్జుని, తానిల్దార్ సెంట్రల్ వెన్నెల శ్రీను, నార్డ్ తానిల్దార్ ఎం. చాధురి, ఎస్. ఇ. (ప్రాజెక్ట్) కే. రామోహనరావు, ఏసిపి -2 ఎం. జగదీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఈనో చూపి బైట్స్ విడుదల



గుంటూరు, మేజర్ స్ట్రాస్ : హేలియన్ సంస్థకు చెందిన ప్రముఖ డైజెస్టివ్ బ్రాండ్ ఈనో.. ఇప్పుడు సమిలేం దుకు అనువైన యాంటా సిడ్, ఈనో చూపబల్ బైట్స్ ను టాంగి లెమన్, జెస్టీ ఆరెంజ్ రెండు రుచులలో విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. కొత్త ఈనో చూపబల్ బైట్స్ అనేది ఆధునిక జీవసజ్జెలి, బయట తినే అలవాట్లకు అనుగుణంగా రూపొందించిన ఒక అవిప్పరణ. ఈనో చూపబల్ బైట్స్ సహజ పదార్థాలను కలిగి ఉంటుంది. ఇందులో 1000 మి.గ్రా ఖడికా చూర్ణ శక్తిని కలిగి ఉండగా, ఇది ఒక నిమిషంలోపు ఎసిడిటీపై పని చేస్తుంది. ఇది సింగిల్స్ పిల్లో పౌచ్, 10ల ప్యాక్, 30ల ప్యాక్ మూడు ఎన్కెయూలలో లభిస్తుంది.

## పేదల బ్రతుకులు మారాలంటే మళ్ళీ జగనన్న రావాలి



నందివాడ, మేజర్ స్ట్రాస్ : ఆంధ్రప్రదేశ్ జగనన్న ఎందుకు కావాలి అనే కార్యక్రమాన్ని అరిపిరాల గ్రామ పంచాయతీలో కార్యాలయంలో సర్పంచ్ గోవాడ వసుంధర, వైసీపీ సీనియర్ నాయకులు నందివాడ ఎంపీపీ పెయ్యల ఆదాం ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎంపీపీ ఆదాం మాట్లాడుతూ ప్రత్యక్ష పరోక్ష నగదు బదిలీ ద్వారా 4810 లబ్ధిదారులకు 11 కోట్ల 67 లక్షల రూపాయల ప్రయోజనం చేకూరిందన్నారు. అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ద్వారా మరొక 4 కోట్ల 88 లక్షల రూపాయలు మొత్తం కలిపి సుమారు 16 కోట్ల 55 లక్షల రూపాయల లబ్ధి చేకూరిందని ఆదాం తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రామాపురం సర్పంచ్ మేడిపల్లి ప్రసాద్, ఎంపీటీసీ గోవాడ నిర్మల కుమార్, వైసీపీ నాయకులు సచివాలయం కన్వీనర్ కాజా రంగారావు, మండలంలో గల వివిధ ప్రజాప్రతినిధులు, స్థానిక నాయకులు, మండల అధికారులు, నందివాడ ఎంపీటీసీ వి.ఎస్ నాగేశ్వరరావు, ఎమ్మార్వో భవన్నారాయణ, అరిపిరాల పంచాయతీ సెక్రటరీ వి.వివేద్ కుమార్, సచివాలయం సిబ్బంది, గ్రామ వాలంటీర్స్, సచివాలయం సిబ్బంది, రెవెన్యూ సిబ్బంది, వాలంటీర్స్, గృహ సారథులు పార్టీ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను పూర్తిచేయాలి



విజయవాడ, మేజర్ స్ట్రాస్ : గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో మంజూరైన పనులను వేగవంతం చేసేందుకు వారంవారంగా నిర్దేశించిన లక్ష్యాలను పూర్తిచేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.డిల్లీరావు అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టర్ డిల్లీరావు గడప గడపకు మన ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో మంజూరైన పనుల ప్రగతిని పంచాయతీరాజ్, ఆర్ డబ్ల్యు ఎస్ ఇంజనీర్లు, నగరపాలక సంస్థ, తిరువూరు, జగ్గయ్యపేట. నందిగమ మున్సిపల్ కమీషనర్లతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జీజీఎంపీలో మంజూరైన పనులు ఇప్పటివరకు పూర్తైన పనులు, అవ్లోడ్ చేసిన బిల్లులు, విడుదలైన మొత్తం తదితర అంశాలపై సమీక్షించారు. జిల్లాలో ఈ కార్యక్రమంలో మంజూరుచేసిన 1,156 పనుల్లో పూర్తయినవి మిసహా వివిధ దశల్లో ఉన్న

పనులను వేగవంతం చేయాలన్నారు. పూర్తయిన పనులకు సంబంధించి నిధులను ఎప్పటికప్పుడు మంజూరు చేస్తున్నామని అదేవిధంగా పనులకు సంబంధించి బిల్లులను అప్లోడ్ చేయడం ద్వారా త్వరితగతిన నిధుల మంజూరుకు అవకాశం ఉంటుందన్నారు. అధికారులు తుది దశలో ఉన్న పనులపై దృష్టిసారించి పనుల పూర్తికి కృషిచేయాలన్నారు. పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణ సీనియర్ ఫరా శాఖల పరిధిలో మంజూరు చేసిన పనులతో పాటు విజయవాడ మునిసిపల్ కార్పొరేషన్, ఇతర మునిసిపాలిటీల పరిధిలో మంజూరు చేసిన పనుల ప్రగతిని ఆయా శాఖల విభాగాధిపతులు, కమిషనర్లు ఎప్పటికప్పుడు పరిశీలించి, సమస్యలు ఏవైనా ఉంటే పరిష్కరించి పనుల పూర్తికి కృషిచేయాలన్నారు. అధికారులు స్థానిక ప్రజాప్రతినిధుల సమన్వయంతో పనులను సత్వరం పూర్తిచేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కలెక్టర్ డిల్లీరావు అన్నారు. ఈ కాన్ఫరెన్స్ లో విజయవాడ మునిసిపల్ కమిషనర్ స్వస్మిల్ దినకర్ పుండ్యర్, సబ్ కలెక్టర్ అదితినీంగ్, పంచాయతీరాజ్ ఎస్.సి.ఎ. వెంకటేశ్వరరావు, ఆర్ డబ్ల్యు ఎస్ ఎస్సీ డి.వి. రమణ, సీపీఎ్ వై.శ్రీలత, నందిగమ ఆర్.డి.వో.పి. సాయిబాబా, తిరువూరు ఆర్.డి.వో. కె.మాధవి, జగ్గయ్యపేట, తిరువూరు, నందిగమ మునిసిపల్ కమీషనర్లు పాల్గొన్నారు.



### ఆత్మహత్య చేసుకున్న చంద్ర కుటుంబానికి

## దాతల సాయం

అవనిగడ్డ మేజర్ సూన్ : ఆర్థిక ఇబ్బందులతో ఆత్మహత్య చేసుకున్న దివంగత సిటీకేబిల్ జర్నలిస్ట్ చంద్ర కుటుంబానికి వైయస్ఆర్సిపి రాష్ట్ర యువజన విభాగ కార్యదర్శి మాజీ ఉపసర్పంచ్ గజుల జయగోపాల్ ప్రైండ్ సర్కిల్ 25,000 రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని అందచేశారు. అవనిగడ్డ ప్రస్థాన కార్యదర్శి పుట్టి శ్రీనివాసరావుకు మంగళవారం ప్రస్థాన క్షేత్ర జయగోపాల్ నగదును అందచేశారు. చంద్ర కుటుంబానికి గజుల పోతురాజు ద్వారా మరో 10 వేల రూపాయలను చంద్ర కుటుంబానికి ప్రస్థాన క్షేత్ర కార్యదర్శి శ్రీనివాసరావుకు అందచేయగా అవనిగడ్డలో ఒక అధికారి కె శ్రీనివాసరావు 10 వేల రూపాయలను చంద్ర కుటుంబానికి అందచేయగా మండల పరిషత్ కో ఆప్షన్ సభ్యులు షేక్ నజీర్ భాషా 2 వేల రూపాయలను పుట్టి శ్రీనివాసరావుకు అందచేయగా దాతలకు ప్రస్థాన క్షేత్ర తరుపున అభినందనలు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ.బీ, సీనియర్ పాత్రికేయులు దివి సారంగపాణి, ప్రస్థాన క్షేత్ర సభ్యులు కోట సుబ్బారావు, అలపర్తి గోపాలకృష్ణ, కోట యూరిగారిస్, చందు శ్రీనివాసరావు, జె ఎస్ శాస్త్రి లతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

### ఉచిత గ్యాస్ కనక్షన్

అవనిగడ్డ మేజర్ సూన్ : ఉజ్జ్వల పథకం ద్వారా తెల్ల రేషన్ కార్డు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ ఉచితంగా గ్యాస్ కనక్షన్ తీసుకోవచ్చని అవనిగడ్డ విజయ కృష్ణ గ్యాస్ ఏజెన్సీ నిర్వాహకులు మత్తి శ్రీనివాసరావు మంగళవారం తెలిపారు. గతంలో ఏ ఏజెన్సీలోనూ గ్యాస్ కనక్షన్ లేని వారు తెల్ల రేషన్ కార్డు కలిగి ఉన్న వారు మాత్రమే ఈ ఉచిత గ్యాస్ కనక్షన్ కు అర్హులని చెప్పారు. ఈ అవకాశాన్ని అవనిగడ్డ మండల ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మరిన్ని వివరాలకు 9030111362 గానీ 9848272048 నెంబర్లను సంప్రదించాలని కోరారు.

### సత్య సాయి బాబా జన్మదినోత్సవ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే



నందిగామ, నవంబర్ 21, మేజర్ సూన్: పట్టణంలో భగవాన్ శ్రీ సత్య సాయి బాబా వారి 98 వ జన్మదినోత్సవ వేడుకల్లో ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మొండితోక జగన్ మోహన్ రావు పాల్గొన్నారు. శ్రీ సత్య సాయి సేవా సమితి అధ్యక్షులతో విశ్రాంతి అందజేసిన 12 కుటుంబిషులను పేద మహిళలకు.. 98 మంది పేదలకు దుప్పట్లను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం శ్రీ సత్య సాయి బాబా వారి పాదుకలకు ప్రత్యేక అభిషేక కార్యక్రమంలో పాల్గొని పూజలు నిర్వహించారు. మానవీయ విలువలను పాటించి ఐక్యత, సఖ్యత, ఆధ్యాత్మికత, మంచి ఆలోచనలతో మనిషి సుఖసంతోషంతో జీవించాలని బాబా చూపిన మార్గం స్ఫూర్తిదాయకమని తెలిపారు. సత్యసాయి సేవా సంస్థలు ప్రపంచ నలుమూలలా విశిష్ట సేవలందిస్తున్నాయని నందిగామలో కూడా శ్రీ సత్య సాయి సేవా సమితి సేవలు అభినందనీయమని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో సత్య సాయి బాబా కమిటీ కన్వీనర్ ఉప్పూరి వాసుదేవరావు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## స్పందనలో జనసేన యువ నాయకుడు గరికపాటి జన్మదినోత్సవం



గన్నవరం, నవంబరు 21, మేజర్ సూన్ : జనసేన యువ నాయకులు గరికపాటి శివశంకర్ జన్మదినోత్సవం గన్నవరం మండలం దావాజిగూడెం లో హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సొసైటీ అధ్యక్షులలో నిర్వహిస్తున్న స్పందన మాసపత్రిక వికాస కేంద్రంలో మంగళవారం నాడు ఎంతో ఘనంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జనసేన యువ నాయకులు గరికపాటి శివశంకర్ మాట్లాడుతూ స్పందనలో దివ్యాంగుల మధ్యలో జన్మదినోత్సవం జరుపుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని, ఈ రోజు చేసుకున్న పుట్టిన రోజు ఎప్పటికీ మరచిపోలేన దని ఆయన అన్నారు. జనసేన అధినేత కోడిదెల పవన్ కల్యాణ్ సమాజానికి చేస్తున్న సేవలు చూచి అదే స్ఫూర్తితో రాజకీయాల్లోకి వచ్చానని, పవన్ స్టార్ లాంటి గొప్ప లీడర్లు నేటి తరానికి అత్యంత అవసరమని శివశంకర్ అన్నారు. పవన్ కల్యాణ్ ఎప్పుడూ దివ్యాంగులకు అండగా ఉండాలని చెబుతుంటారని ఆయన అన్నారు. జనసేన కార్యకర్తలకు ఏ కష్టం వచ్చిన అండగా ఉంటానని ఆయన అన్నారు. గన్నవరం ప్రాంతంలో దివ్యాంగుల కొరకు స్పందన మాసపత్రిక వికాస కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసి ఉచితంగా విద్య వైద్య రవాణా

భోజన సౌకర్యాలు అందిస్తున్న హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సొసైటీ చైర్మన్ సంకాభివల వెంకట్ ను శివశంకర్ అభినందించారు. స్పందన నూతన నిర్మాణానికి పది వేల రూపాయలు అందించడం జరిగిందని, భవిష్యత్తులో స్పందన మాసపత్రిక వికాస కేంద్రానికి తోడ్పాటు అందిస్తామని, మరిన్ని సేవాకార్యక్రమాలతో ముందుకు వెళ్లాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఎంతో ఓర్పు తో స్పందన లో దివ్యాంగులకు అన్ని సౌకర్యాలు అందేలా పర్యవేక్షణ చేస్తున్న సంస్థ సెక్రటరీ సంకాభివల రజిత వెంకట్ ను అభినందనలు తెలిపారు. నిరంతరం దివ్యాంగులకు సేవలు చెయ్యడమే కాకుండా పేదలకు విద్యార్థులకు, వృద్ధులకు చేస్తున్న సేవలను శివశంకర్ ప్రశంసించారు. కరోనా క్లిష్టమైన పరిస్థితులలో హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సొసైటీ అధ్యక్షులలో వేలాది మందికి చేసిన సేవలు మాటలు చాలవని జనసేన నాయకులు శివశంకర్ అన్నారు. హ్యాండ్స్ సొసైటీ సొసైటీ చైర్మన్ సంకాభివల వెంకట్ మాట్లాడుతూ జనసేన నాయకులు గరికపాటి శివశంకర్ జన్మదినోత్సవం స్పందన లో దివ్యాంగుల మధ్యలో జరుపుకోవడం మానవత్వం నకు నిదర్శనమని ఇలాంటి పుట్టిన రోజులు మరిన్ని చేసుకోవాలని, ఉన్నతమైన స్థానం భగవంతుడు ఇవ్వాలని తద్వారా పేదలకు మరిన్ని సేవాకార్యక్రమాలు చెయ్యాలని ఆయన అన్నారు. చిన్న వయసులోనే శివశంకర్ విశాలమైన హృదయంతో పేదలకు చేస్తున్న వెంకట్ అభినందనలు తెలిపారు.

అనంతరం స్పందన బాలలకు స్వీట్లు, పండ్లు, పుస్తకాలు, పెన్నులు, బాక్స్ లు పంపిణీ చేసారు. గరికపాటి శివశంకర్ కి హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సొసైటీ తరుపున సత్కరించడం జరిగింది. శివశంకర్ కి, జనసేన నాయకులకు రజిత వెంకట్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో గన్నవరం మండలం జనసేన అధ్యక్షులు పబ్లిపాల లక్ష్మణరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి కోలవెన్ను నాని, దుంపల సంద్యా రాణి చిల్లర రాజేష్, బండి కిషోర్ కుమార్, పల్లి కార్తిక్, బావిశెట్టి ప్రదీప్, రామరాజ్, సిరాజ్, బాబి, రోషయ్య, సతీష్, కిషోర్, జనసేన కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## వీరపనేనిగూడెంలో పల్లెకుపోదాం కార్యక్రమం

గన్నవరం, నవంబర్ 21, మేజర్ సూన్ : మండల పరిధిలోని వీరపనేనిగూడెంలో మంగళవారం పల్లెకుపోదాం ఆంధ్రప్రదేశ్ కి జగన్ ఎందుకు కావాలంటే కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సచివాలయం ఆవరణలో జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో ఆ సచివాలయ పరిధిలో వివిధ పథకాలు ద్వారా లబ్ధిచేకూరిన వివరాల బోర్డ్ ను జడ్పీటీసీ అన్నవరపు ఎలిజబెత్ రాణి ఆవిష్కరించారు. అనంతరం గ్రామ సర్పంచ్ అరేపల్లి జేజిమ్మ అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో పలువురు మాట్లాడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ప్రజలకు అన్ని విధాలుగా మేలు చేసింది కాబట్టి మళ్ళీ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆంధ్రప్రదేశ్ కు సీఎంగా చేసుకోవాలని తెలిపారు. రానున్న రోజుల్లో ప్రజలకు మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు అందాలంటే ఎమ్మెల్యేగా వల్లభనేని వంశీని, సీఎంగా జగన్మోహన్ రెడ్డి గెలిపించాలని పిలుపునిచ్చారు. అనంతరం గ్రామ సెంటర్ లో వైఎస్సార్ సీపీ జెందాని పార్టీ నాయకులు ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ రామిశెట్టి అంజనే కుమారి, గ్రామ ఉపసర్పంచ్, వైఎస్సార్ సీపీ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు బండి నాగ సాంబిరెడ్డి, ఎంపీటీసీ నందిపాటి పద్మావతి, పీఏసీఎస్ అధ్యక్షుడు బొమ్మారెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి, వైఎస్సార్ సీపీ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు నీలం బాలు, సచివాలయ జేపీసీ కన్వీనర్ కైలే శివకుమార్,



వైఎస్సార్ సీపీ రాష్ట్ర సంయుక్త కార్యదర్శి ఆర్.వి.ఆర్, వార్డు మెంబర్లు బొమ్మారెడ్డి హరిష్ రెడ్డి, వడ్లమూడి శేఖర్, విద్యాకమిటీ అధ్యక్షుడు రెడ్డి శ్రీను, ఈడిపిఆర్డి, పంచాయతీ కార్యదర్శి బాపూజీ, పార్టీ నాయకులు అరేపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, నందిపాటి సుబ్బారెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ బత్తుల పానకాలు, సచివాలయ కన్వీనర్లు, గృహసారథులు, వాలంటీర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## వైసీపీతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం



నందిగామ, నవంబర్ 21, మేజర్ సూన్: పట్టణంలోని 17, 1వ వార్డులో సచివాలయం పరిధిలో "వై ఏపీ సీడ్స్ జగన్" కార్యక్రమంలో భాగంగా సంక్షేమం, అభివృద్ధి వివరాలను డిస్ ప్లే బోర్డ్ లను ఎమ్మెల్సీ డాక్టర్ మొండితోక అరుణ్ కుమార్ ఆవిష్కరించారు. అనంతరం వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి విగ్రహానికి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అరుణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు నాయుడు గ్రాఫిక్స్ పరిపాలన చేస్తే.. వైయస్ జగన్ పేదల పక్షాన నిలబడి సామాన్యులకు అండగా పాలన సాగిస్తున్నారు. గత తెలుగుదేశం హయాంలో కేవలం ఒక సామాజిక పథానికి పదవులు దక్కేవి.. కానీ నేడు వైయస్ జగన్ పాలనలో ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనారిటీలకు ఉన్నత పదవులతో పాటు గౌరవం లభిస్తుంది. తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలో నందిగామలో ఎమ్మెల్యే ను కలవాలంటే.. ఎవరినైనా పెద్ద నాయకుడిని తోడు తీసుకొని వెళ్ళాలి. కానీ నేడు నందిగామలో ఆ పరిస్థితి లేదు. ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మొండితోక జగన్ మోహన్ రావుని కలవాలంటే ఎవరైనా నేరుగా



రావచ్చు. గత చంద్రబాబు ప్రభుత్వంలో పథకాలు కావాలంటే ఇంటిపై జెండా కట్టాలి. తెలుగుదేశం నాయకుల ఇళ్ల చుట్టూ తిరగాలి.. కానీ నేడు జగన్ పాలనలో నేరుగా మీ ఇంటికే వాలంటీర్లు వచ్చి అన్ని సంక్షేమ పథకాలకు అర్హులను గుర్తించి, నేరుగా బ్యాంకు ఖాతాల్లో డబ్బులు జమ చేస్తున్నారు. గత చంద్రబాబు ప్రభుత్వంలో మాదిరిగా మధ్యవర్తులు, దళారులు, డ్రోగర్లు, జన్మభూమి కమిటీ సభ్యులు నేటి పరిపాలనలో లేరు.. జగన్ పాలనకు చంద్రబాబు పాలనకు తేడాను ప్రజలు గమనించాలి. నందిగామలో గత ఐదేళ్లు పాలించిన తెలుగుదేశం ఎమ్మెల్యే సాధించింది ఏమీ లేదు. నేడు నందిగామ అభివృద్ధి దిశగా పరుగులు పెడుతుంది అంటే కేవలం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మొండితోక జగన్ మోహన్ రావు కృషితోనే అభివృద్ధి చేస్తున్న వారికే ప్రజలు అండగా ఉండాలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కమిషనర్ జయరాం, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# పచ్చదనం పరిశుభ్రతకు ప్రత్యేక ప్రాధాన్యతనిచ్చాం



ఎస్టీఆర్ జిల్లా బ్యూరో, మేజర్ స్టూన్స్ : ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో దైనందిక విధులతో పాటు పచ్చదనం, పరిశుభ్రతకు ప్రత్యేక ప్రాధాన్యతనిచ్చి మొక్కల పెంపకం, పరిసరాల పరిశుభ్రత వంటి చర్యల్లో అధికారులు, సిబ్బంది భాగస్వాములు కావాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎన్.డిల్లీరావు సూచించారు. దైనందిక విధుల్లో భాగంగా మంగళవారం ఉదయం జిల్లా కలెక్టర్ డిల్లీరావు నగరంలోని కలెక్టరేట్ కార్యాలయానికి చేరుకొని కొద్దిసేపు పరిసరాలను పరిశీలించి, మొక్కల పెంపకం, పరిసరాల పరిశుభ్రత, పారిశుధ్య చర్యలపై అధికారులు, సిబ్బందికి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు పనిచేసే కార్యాలయాల ఆవరణలో పచ్చదనంతో ఆహ్లాద

కర వాతావరణం, కార్యాలయాల్లో పరిశుభ్రత ఉన్నప్పుడు మానసిక ప్రశాంతతే మరింత ఉత్సాహంతో పనిచేసేందుకు అవకాశముంటుందన్నారు. జిల్లా ల పునర్వ్యవస్థీకరణ అనంతరం ఏర్పడిన ఎన్టీఆర్ జిల్లా కలెక్టరేట్ను మోడల్ కలెక్టరేట్గా తీర్చిదిద్దేందుకు అధికారులు, సిబ్బంది సహకారమవసరమన్నారు. ఇప్పటికే మొక్కల పెంపకం, పచ్చదన వాతావరణాన్ని కల్పించేందుకు తీసుకున్న చర్యలు అభినందనీయమని.. అయితే తాత్కాలికంగా కాకుండా భవిష్యత్తుకు ఉపయోగపడే మొక్కలను నాటి, పెంచాల్సిన బాధ్యత చేపట్టాలన్నారు. గ్రాండ్ డిఫ్లోరా, రాంబ్లర్, మీనియేచర్, హైబ్రిడ్ టీ వంటి కనువిందు చేసే పూలమొక్కలతో పాటు రావి, వేప, టేకు, మామిడి, నేరేడు తదితర మొక్కలను

నాటితే ఫలాలతో పాటు నీడనిచ్చేందుకు దోహదపడతాయన్నారు. కలెక్టరేట్ లోని మరుగుదొడ్లను పరిశీలించి.. పురుషుల మరుగుదొడ్లు, స్త్రీల మరుగుదొడ్లకు మధ్య మరుగుదొడ్ల తలుపులకు ముందువైపు అడ్డుగోడలను నిర్మించి, వినియోగించుకునే వారికి ప్రైవేసీ ఉండేలా చూడాలన్నారు. పచ్చదనం పరిశుభ్రత, పారిశుధ్యం నిర్వహణలో కలెక్టరేట్ను ఇతర కార్యాలయాలకు ఆదర్శవంతంగా ఉండేలా తీర్చిదిద్దేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని సూచించారు. కలెక్టరేట్ ఆవరణ పరిశీలనలో కలెక్టర్ వెంట పరిపాలన అధికారి ఇంటియాజ్ పాషా, ఎలక్ట్రీక్స్ సెల్ సూపరింటెండెంట్ సీహెచ్ దుర్గాప్రసాద్, కలెక్టర్ వ్యక్తిగత కార్యదర్శి సతీష్ కుమార్, గార్డెన్ నిర్వాహకులు స్వామి, సిబ్బంది ఉన్నారు.

## ధాన్యం సేకరణ, పర్యవేక్షణ సమస్యల పరిష్కారానికి కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు



ఎస్టీఆర్ జిల్లా బ్యూరో, మేజర్ స్టూన్స్ : ధాన్యం సేకరణ, పర్యవేక్షణ సమస్యల పరిష్కారానికి కంట్రోల్ రూమ్ ఏర్పాటు చేసినట్లు జాయింట్ కలెక్టర్ డా. పి.సంపత్ కుమార్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఖరీఫ్ లో ధాన్యం సేకరణకు పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేసినట్లు దీనిలో భాగంగా ధాన్యం విక్రయాలలో ఎటువంటి ఇబ్బందులు సందేహాలు, సమస్యలు ఉంటే పరిష్కరించడానికి జిల్లా మేనేజర్ కార్యాలయంలో కంట్రోల్



## కలెక్టరేట్ సుందరీకరణ పనులు వచ్చేవారం నాటికి నూటికి నూరు శాతం పూర్తి చేయాలి

### జిల్లా కలెక్టర్ పి. రాజాబాబు

మచిలీపట్నం, మేజర్స్టూన్స్ : కలెక్టరేట్ ఆవరణలో జరుగుతున్న సుందరీకరణ పనులు మరింత వేగవంతం కావాలని, ఇప్పటివరకు 25 శాతం మాత్రమే బ్యూటీఫికేషన్ పనులు జరిగాయని వచ్చేవారం నాటికి నూరు శాతం పూర్తి చేయాలని కృష్ణా జిల్లా కలెక్టర్ పి. రాజాబాబు వివిధ శాఖల అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ ఆయన ఛాంబర్ లో వివిధ శాఖల అధికారులు, ప్రణాళిక అభివృద్ధి బృందంతో సమావేశమై కలెక్టరేట్, కలెక్టర్ బంగ్లా, మంగినపూడి బీచ్ ల అభివృద్ధిపై విస్తృతంగా సమీక్షించారు. తొలుత జిల్లా కలెక్టరేట్, కలెక్టర్ బంగ్లా తో పాటు మంగినపూడి బీచ్ లను సుందరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు రూపొందించిన మాస్టర్ ప్లాన్ ను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ కలెక్టరేట్లో ఈవిఎం గోడౌన్లు డిఆర్డీవి కార్యాలయాల వద్ద స్టోప్ ఎలివేషన్ పనులు ముగించడంపై ఆరా తీశారు. మట్టితో మెరక చేయడానికి ఎంత సమయం పడుతుందని ద్వయా పిడి జీవి సూర్యనారాయణ కలెక్టర్ ప్రశ్నించారు. మరో రెండు వారాల వ్యవధిలో కలెక్టరేట్లో మెరక పనులు పూర్తవుతాయని ఆయన చెప్పారు. ఈవిఎం గోడౌమును ఒక క్వార్టర్ గా ఏర్పాటు చేసి మధ్యలో హై మాస్ట్ విద్యుత్ దీపాన్ని సైతం ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఆ తర్వాత జంగిల్ క్లియరెన్స్, అప్రోచ్ రోడ్లు విషయమై అడిగారు.

జంగిల్ క్లియరెన్స్ కాకుండా ఫిల్లింగ్ పనులు సాధ్యం కాదని, అలస్యానికి గల కారణాలను మచిలీపట్నం నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ చంద్రయ్యను కలెక్టర్ పి. రాజాబాబు ప్రశ్నించారు. అగ్నిమాపక శాఖ ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ నుంచి కలెక్టరేట్ ప్రధాన ద్వారం వరకు రోడ్డు కిరువైపులా అడ్డంగా పెరిగి ఎండిపోయిన చెట్ల కొమ్మలను కత్తిరించాలని, హార్డికల్చర్ అధికారులతో సమన్వయం చేసుకొని వారు ఎరువురంగుతో ఇంటూ గుర్తు నూచించిన మొక్కల కొమ్మలను మాత్రమే తొలగించాలన్నారు. సుందరీకరణ పనుల్లో గ్రీనరీకి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇస్తామని దట్టమైన పచ్చదనంతో ఏ రకమైన మొక్కలను ఎక్కడ నాటాలి మొక్కల సైజులను హార్డికల్చర్ అధికారులతో చర్చించి త్వరలో ఆ పనులు మొదలు పెడతామని కలెక్టర్ తెలిపారు. కలెక్టరేట్ కు వచ్చే ముఖ్యమైన రహదారి పక్కన చక్కని పూల మొక్కలతో ప్లాంటేషన్ నిర్వహించాలని ప్రతి కార్యాలయానికి రోడ్డు ఇవ్వాలని, ప్రధానమైన రోడ్డుకిరువైపులా ఆర్డీవి కార్యాలయం వరకు ఎటువంటి పార్కింగ్, రోడ్డు పక్కన ఎటువంటి వాహనాలు నిలిపి ఉండరాదన్నారు. ఒకవైపున వాహనాల పార్కింగ్ సూచికల బోర్డులు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ట్రెజరీ కార్యాలయం వద్ద ప్రహారీ గోడ లేని రెండు గేట్లను తొలగించాలన్నారు. కలెక్టరేట్ చుట్టూ కూడా ప్రకృతి రమణీయంగా ఉండేలా ప్రణాళిక రూపొందించాలన్నారు. మంగినపూడి బీచ్ యాపత్ కృష్ణా జిల్లా ప్రజలకు మాత్రమే కాక రాష్ట్రవ్యాప్తంగా, పొరుగు రాష్ట్రానికి దగ్గరగా

ఉండే ఒక ముఖ్యమైన బీచ్ అని అన్నారు. పర్యాటక కేంద్రంగా ఈ బీచ్ ను ఎంతో అభివృద్ధిచరచాలని బీచ్ కు వెళ్లే ప్రధాన కూడలి వద్ద హైమాస్ట్ లైటింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని సూచించానని ఆ విషయం ఏమైందని జిల్లా పర్యటక శాఖ జనరల్ మేనేజర్ పి. రామ్ లక్ష్మణ్ ను కలెక్టర్ అడిగారు. మంగినపూడి బీచ్ సమీపంలో ఏపూగా పెరిగిన తుమ్మ చెట్లను తొలగించి పిచ్చి మొక్కలు మొలవకుండా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు, ఫోకస్ విద్యుత్ దీపాలు, మరుగుదొడ్లు, వాహనాల పార్కింగ్ ప్రదేశాలను హై మాస్ట్ విద్యుత్ దీపాన్ని ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. అక్కడికి వచ్చిన పర్యాటకుల కోసం భద్రత సిబ్బందిని, వారికోసం గదిని ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. వచ్చేవారం తాను స్వయంగా కలెక్టరేట్ సుందరీకరణ పనులు పరిశీలిస్తానని పురోగతి లేని సంబంధిత శాఖల అధికారులపై చర్యలు తీసుకుంటానని కలెక్టర్ పి. రాజాబాబు హెచ్చరించారు. ఈ సమావేశంలో డిఆర్ఓ పెద్ది రోజా, మచిలీపట్నం ఆర్డీఓ ఎం. వాణి, ద్వయా ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ జివి సూర్యనారాయణ, కలెక్టరేట్ అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అధికారిణి రాధిక, ప్రణాళిక వాస్తు కళా విద్యాలయం, విజయవాడ సహాయ ఆచార్యులు డి శ్రీనివాస్, సిహెచ్ కార్తీక్, జి ఐఘ్నా ప్రియ, ప్రాజెక్ట్ మానిటరింగ్ పిడి కెవి రావు, జిల్లా పర్యాటకశాఖ మేనేజర్ జి.రామ్ లక్ష్మణ్, రహదారులు భవనాలు, పంచాయతీరాజ్ ఈఈలు శ్రీనివాస్, రమణరావు, ఉద్యాన అధికారి మానస తదితర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

రూమ్ ఏర్పాటు చేశామన్నారు. కంట్రోల్ రూమ్ లో ఇద్దరు సిబ్బంది అందుబాటులో ఉంటారని ఉదయం 10 గంటల నుండి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు రైతులు తమ ఫిర్యాదులను, సందేహాలను, సమస్యలను తెలపవచ్చున్నారు. ధాన్యం సేకరణలో రైతులకు ఎదురైన సమస్యలను జిల్లా మేనేజర్ కంట్రోల్ రూమ్ నెంబర్ 77020 03571కు ఫోన్ చేసి తమ ఫిర్యాదులు సమస్యలు తెలిపినట్లయితే తగిన పరిష్కారం, సూచనలు పొందవచ్చునని జాయింట్ కలెక్టర్ జిల్లా డా.పి. సంపత్ కుమార్ ఆ ప్రకటనలో తెలిపారు.

**వినియోగదారుల హక్కుల విస్తరణ అవగాహన కార్యక్రమాల నివేదికలను డిసెంబర్ 8లోగా పంపాలి**

విజయవాడ, మేజర్ స్టూన్స్ : వినియోగదారుల హక్కులపై అవగాహన కల్పించేందుకు, పరిరక్షించేందుకు ఏటా డిసెంబర్ 24న జాతీయ వినియోగదారుల దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటున్నామని.. ఈ నేపథ్యంలో జిల్లాలోని వినియోగదారుల స్వచ్ఛంద సంస్థలు, వినియోగదారుల క్లబ్బులు వినియోగదారుల హక్కులపై అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించి వివరాలను డిసెంబర్ 8వ తేదీలోగా జాయింట్ కలెక్టర్ కు అందజేయాలని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ డా. పి.సంపత్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ మేరకు మంగళవారం ఓ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. వీడియో, ఫోటోలతో పాటు సమగ్ర నివేదికను పంపిన ఎడల వాటిలో ఉత్తమమైన మూడింటిని ఎంపిక చేసి జాతీయ వినియోగదారుల దినోత్సవం రాష్ట్రస్థాయి వేడుకల్లో సత్కరించడం జరుగుతుందన్నారు. పౌర సరఫరాల కమిషనర్ మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా వినియోగదారుల రక్షణ చట్టం-2019పై ప్రత్యేకంగా దృష్టిసారించి రూపొందించిన విస్తృత కార్యచరణ ద్వారా అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని సూచించారు. షార్ట్ ఫిల్మ్స్, రాబీ, స్కిట్లు, ఇంటింటి ప్రచారం, ప్రదర్శనలు, ఎక్స్ పో వంటివి నిర్వహించవచ్చున్నారు. వినియోగదారుల స్వచ్ఛంద సంస్థలు సొంతంగా లేదా వినియోగదారుల క్లబ్బుల విద్యార్థులతో కార్యక్రమాలు నిర్వహించవచ్చు.. అయితే ఎంతావో, స్కూల్ హెడ్ మాస్టర్ నుంచి అనుమతి పొందాలని జాయింట్ కలెక్టర్ సంపత్ కుమార్ అన్నారు.

# నందిగామ టాన్ పోలీస్ స్టేషన్ను వార్షిక తనిఖీ చేసిన డీసీపీ



విజయవాడ క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : వార్షిక తనిఖీలలో భాగంగా పోలీస్ స్టేషన్ నిర్వహణ, సిబ్బంది పనితీరు, విధులు, ముఖ్యమైన కేసుల దర్యాప్తు, స్టేషన్లో నిర్వహిస్తున్న కేసు డైరీ, విలేజ్ రోస్టర్, వివిధ క్రైమ్ రికార్డ్స్ లను పరిశీలించి ఎస్.హెచ్.ఓ.లకు తగు సూచనలు అందించాలని ఎన్.టి.ఆర్.జిల్లా పోలీస్ కమిషనర్ కాంతి రాణా టాటా, ఆదేశాల మేరకు మంగళవారం రూరల్ డి.సి.పి. అజిత వేజెండ్ల నందిగామ సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని నందిగామ టాన్ పోలీస్ స్టేషన్ను తనిఖీ చేశారు. రూరల్ డి.సి.పి. అజిత వేజెండ్ల నందిగామ టాన్ పోలీస్ స్టేషన్ ను తనిఖీ చేసి, పోలీస్ స్టేషన్ నిర్వహణ, సిబ్బంది పనితీరు, విధులు, ముఖ్యమైన కేసుల దర్యాప్తు, స్టేషన్లో నిర్వహిస్తున్న కేసు డైరీ, విలేజ్ రోస్టర్, ఎఫ్ఐఆర్ ఇండెక్స్, వివిధ క్రైమ్ రికార్డ్స్ లను పరిశీలించారు. పోలీస్ స్టేషన్ పరిసరాలను, స్టేషన్ లో సీజ్ చేయబడిన వాహనాలను, లాకప్ గదులను, కంప్యూటర్ గదులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి అధికారులకు పలు సూచనలు, సలహాలను ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రూరల్ డి.సి.పి. అజిత వేజెండ్ల అధికారులు, సిబ్బందితో మాట్లాడుతూ ..... స్టేషన్ ల పరిధి లో పెండింగ్ కేసులను తగ్గించాలి అని, బీట్స్ పెంచి స్టేషన్ పరిధిలో జరిగే

నేరాలపై దృష్టి సారించాలని, అక్రమ రవాణా, అసాంఘిక కార్యకలాపాలపై దృష్టి సారించి నిఘా పెంచి వాటి పై పూర్తిస్థాయి నియంత్రణకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని తెలియజేశారు. పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే ప్రతి ఫిర్యాదుదారులతో మర్యాదగా వ్యవహరిస్తూ, వారి యొక్క సమస్యలను చట్ట ప్రకారంగా పరిష్కరించాలని, స్పందన పిర్యాదుల పట్ల నిర్లక్ష్యం వహించరాదని తెలియజేశారు. నిర్మానుష్య ప్రదేశాలు, పరిసర ప్రాంతాలలో తిరుగు అనుమానస్పద వ్యక్తులపై, గంజాయి విక్రయ, సేవించు వ్యక్తులపై అదే విధంగా చెడునడత కలిగిన వ్యక్తుల కదలికలపై గట్టి నిఘా ఏర్పాటు చెయ్యాలని, గంజాయి అక్రమ రవాణాపై నిఘాతో కేసులు నమోదు చేసి నిందితులను అరెస్ట్ చేయడం జరిగిందని, ఇంకా పట్టివ్వవలసిన నిఘా ఏర్పాటు చేసి ఎక్కడా గంజాయి ఇతర మత్తుపదార్థాల లేకుండా కట్టడి చేయాలని, ఎన్.టి.ఆర్ జిల్లా ని గంజాయి రహిత జిల్లా చేయాలని పలు సూచనలు, సలహాలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నందిగామ సబ్ డివిజన్ ఐ.సి.పి జనార్ధన్ నాయుడు, నందిగామ టాన్ ఇన్స్పెక్టర్ జి.ఆర్.కె.హనీష్ బాబు, ఎస్.ఐ. పండు డొర, నరేష్, రమణ, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు



# తస్కాత్ జార్జత్... తాగి వాహనాలు నడిపితే జైలుపాలే..



న్యాయస్థానాలు ఒక కోటి పద్నాలుగు లక్షల ఎనిమిది వేల రూపాయలను జరిమానాగా విధించాయి. డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కు పాల్పడే వారి డ్రైవింగ్ లైసెన్సు రద్దు చేయడానికి చట్టపరంగా చర్యలు తీసుకుంటామని నగర పోలీస్ కమిషనర్

## నగరంలో మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపే వారిపై స్పెషల్ డ్రైవ్

విజయవాడ క్రెం, మేజర్ న్యూస్ : నగర పోలీస్ కమిషనర్ కాంతి రాణా టాటా ఆదేశాల మేరకు నగరంలో మద్యం సేవించి వాహనాలు నడిపే వారిపై పోలీసులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించినారు. ట్రాఫిక్ పోలీసులు ప్రతి వారం నగరంలో పలుచోట్ల డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ నిర్వహిస్తున్నారు. దీనిలో భాగంగా విజయవాడ నగరంలో ఈ సంవత్సరం ఇప్పటి వరకు 1326 డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులు పెట్టినారు. ఈ కేసులలో 376 మందికి జైలు శిక్ష విధించడంతో బాటు, ఒక్కొక్కరికి 10 వేల రూపాయల చొప్పున జరిమానా విధించినారు. ఈ సంవత్సరం ఇప్పటి వరకు డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులలోని ముద్దాయిలకు



కాంతి రాణా టాటా తెలిపారు. నగరంలో వివిధ ప్రదేశాలలో తరచుగా మద్యం సేవించి వాహనములు నడిపే వారి కోసం స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించి కేసులు నమోదు చేస్తామని తెలిపారు. ఇక మీదట ట్రాఫిక్ పోలీసుల తో బాటు లా అండ్ ఆర్డర్ పోలీసులు కూడా “డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్” పై స్పెషల్ డ్రైవ్ చేపట్టాలని పోలీస్ కమిషనర్ ఆదేశించినారు.



## నారా లోకేష్ ను కలిసిన బూరగడ్డ

మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : టిడిపి జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ మాజీ డిప్యూటీ స్పీకర్ టిడిపి రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పెడన నియోజవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే బూరగడ్డ వేదవ్యాస్ బూరగడ్డ కిషన్ తేజ్ మంగళవారం హైదరాబాదులో కలిశారు. టిడిపి జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు కి బెయిల్ వచ్చిన సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితి గురించి అడిగి తెలుసుకొన్నారు. అలాగే జిల్లా వారీగా నియోజకవర్గ వారీగా తాజాగా జరిగిన పరిణామాలు గురించి విపులంగా నారా లోకేష్ తో చర్చించారు.

## శైవ పుణ్య క్షేత్రాలకు ఆర్టీసీ ప్రత్యేక బస్సులు

మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : కార్తిక మాసం సందర్భంగా ఏపీఎస్ఆర్టీసీ కృష్ణాజిల్లా వారు అవనిగడ్డ, మచిలీపట్నం, గుడివాడ, గన్నవరం మరియు ఉయ్యూరు డిపోల నుండి కార్తిక మాసంలో ప్రతి ఆదివారం రాత్రి పవిత్ర శైవ క్షేత్రాలైన పంచారామాలకు, కార్తిక షోర్లమి ముందు రోజున అనగా 25-11-2023 తేదీన అరుణాచలం నుండి కంచి వరకు ప్రత్యేక సర్వీసులు, ప్రయాణీకుల రద్దీని బట్టి వారు కోరిన విధంగా యాగంఠి, మహా నంది మరియు శ్రీశైలం పుణ్య క్షేత్రాలను ఒకేసారి దర్శించేలా త్రిలింగ దర్శని, అంతే కాకుండా మచిలీపట్నం, అవనిగడ్డ, గుడివాడ డిపోల నుంచి కార్తిక మాసంలో ప్రతి రోజు అదనంగా శ్రీశైలంకు ప్రత్యేక సర్వీసును ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని జిల్లా ప్రజారవాణా అధికారి ఏ. వాణీశ్రీ ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. పైన పేర్కొన్న సర్వీస్ ల యందు టికెట్లు బుక్ చేయదలచిన వారు క్రింద సూచించిన ఫోన్ నెంబర్లకు సంప్రదించగలరు మరియు ముందస్తుగా ఆన్ లైన్ లో కూడా రిజర్వేషన్ చేసుకునే సౌకర్యం కలదు. గ్రూపుగా వెళ్లే ప్రయాణీకులకు సంబంధిత డిపో మేనేజర్ లను సంప్రదించి తమ ఊరి వద్దకి బస్సును పంపబడును. కావున ప్రయాణీకులు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగించుకుని ఆర్టీసీని ఆదరించవలసిందిగా కోరుచున్నాము అని తెలియజేశారు.

## ప్రతి ఒక్క సంఘ మహిళలకు అండగా మెప్పా బజారు



మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : మచిలీపట్నం నగరపాలక సంస్థలో మెప్పా ద్వారా ఆనారా, చేయూత, తోడు, పీఎం స్వానిధి, బ్యాంకు లింకేజీ ద్వారా పొందిన సొమ్ముతో స్వయం సహాయక సంఘ సభ్యులు వారి యొక్క జీవనోపాధులు మెరుగుపరచుకొనుటకు తయారు చేసుకున్నటువంటి ఉత్పత్తులను అమ్ముకొనుటకు మచిలీపట్నం నగరపాలక సంస్థ- మెప్పా వారి ద్వారా ప్రతినెల 2 రోజులు మార్కెటింగ్, డిస్ట్రిబ్యూషన్ భాగంగా మంగళవారం నగరపాలక సంస్థ ఆవరణ యందు బజారు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ మెప్పా బజారును మచిలీపట్నం నగరపాలక సంస్థ మేయర్ చిటికెన వెంకటేశ్వరమ్మ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ద్వారా వివిధ పథకాల ద్వారా లభించిన సంఘములు వారి యొక్క సొమ్మును వృద్ధి చేసుకుంటానికి ప్రతి ఒక్క సంఘ సభ్యులు జీవనోపాధులు ఏర్పాటు చేసుకోవాలని వారి ఆర్థిక స్థితి గతులను మెరుగుపరచుకోవాలని ప్రభుత్వం ప్రతి ఒక్క సంఘ మహిళలకు అండగా ఉంటుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ డిప్యూటీ మేయర్ లంకా సూరిబాబు, మెప్పా సిబ్బంది, స్లమ్ సమైక్య ఆర్కీలు పాల్గొన్నారు.

# మహిళల ఆరోగ్యమే సమాజానికి బలం

కుటుంబ విలువలను కాపాడేది మహిళలే...

ఆరోగ్యవంతమైన సమాజం.. హిళలతోనే సాధ్యం...

జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. ఢిల్లీ రావు

ఎన్టీఆర్ జిల్లా బ్యూరో, మేజర్ స్వాస్ : కుటుంబ వ్యవస్థలో మహిళల పాత్ర అనిర్వచనమని కుటుంబ అభివృద్ధి కోసం అవార్జినలు శ్రమించే మహిళలు పరిపూర్ణమైన ఆరోగ్యవంతంగా జీవించేలా ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాల్సిన అవసరం ఉందని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్ ఢిల్లీరావు అన్నారు. సీతానగరంలోని విజయ కీలాద్రి దేవస్థానం ఆశ్రమంలో చిన్న జీయర్ స్వామి బ్రష్ట సారధ్యంలో వికాస తరంగిణి ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం నిర్వహించిన “మహిళా ఆరోగ్య వికాస్” కార్యక్రమానికి జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. ఢిల్లీరావు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కుటుంబ అభివృద్ధి కోసం మహిళలు తమ ఆరోగ్యాన్ని సైతం లెక్కచేయకుండా ఎంతో శ్రమించి బరువు బాధ్యతలను మోస్తున్నారన్నారు. ప్రధానంగా మధ్యతరగతి కుటుంబాలలో ఉండే ఆర్థిక ఇబ్బందుల దృష్ట్యా వ్యక్తిగత ఆరోగ్యాన్ని సైతం పట్టించుకోలేని పరిస్థితిలో ఉంటారన్నారు. అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నప్పటికీ కనీసం ఆ భాదను కుటుంబ సభ్యులతో పంచుకోవడానికి కూడా సంశయిస్తారన్నారు. ఈ పరిస్థితులలో మహిళలకు వైద్యపరమైన సహాయం అందించేందుకు చిన్న జీయర్ బ్రష్ట ముందుకు రావడం అభినందనీయమన్నారు. మహిళలు ఆరోగ్యవంతులుగా ఉన్నప్పుడు సంతానంపై దృష్టి పెట్టి గుణాత్మకమైన విద్యా బుద్ధులు నేర్పించి ప్రయోజకులుగా తీర్చిదిద్దడం ద్వారా ఆరోగ్యకరమైన సమాజానికి దోహదపడతారన్నారు. ముఖ్యంగా ఇటీవల మారుతున్న కాలాన్ని బట్టి పనిఒత్తిడికి లోనై మహిళలు వివిధ రుగ్మతులకు గురి అవుతున్నారన్నారు.



ఎన్ని ఒత్తిళ్లు ఉన్నప్పటికీ మహిళామణులు తమ కుటుంబ అవసరాలు తీర్చేందుకు వెలకట్టలేని సేవలందిస్తున్నారన్నారు. వీరి ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ తీసుకోవడం సమాజంలో ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని పేర్కొన్నారు. ఇటువంటి ఒక గొప్ప కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం తనకు ఎంతో సంతోషాన్ని ఇచ్చిందన్నారు. ఏ దేశంలోనైనా మహిళలు ఆరోగ్యంగా ఉంటే ఆ దేశం అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. ఈ విషయాన్ని దృష్టిలో పెట్టుకొని చిన్న జీయర్ స్వామి సంకల్పించిన మహత్తర కార్యక్రమం ద్వారా ఉభయ తెలుగు రాష్ట్రాలలో రెండు లక్షల మందికి పైగా మహిళలకు ఆరోగ్య పరీక్షలు నిర్వహించి అనారోగ్యంగా ఉన్నవారిని ఆరోగ్యవంతులుగా తీర్చిదిద్దడంలో అద్వితీయమన్నారు. ప్రస్తుతం ఈ రోజు నిర్వహించిన వైద్య పరీక్షల ద్వారా 500 మందికి



పైగా మహిళలకు గర్భాశయం, హృదయ, స్వాస్, చెవి, నేత్ర, దంత కాలేయం, గ్యాస్ట్రిక్ బ్రూల్, వెన్నునొప్పి వంటి అనారోగ్య సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నవారికి ప్రసిద్ధి పొందిన కార్టోరేట్ ఆసుపత్రుల చెందిన వైద్యుల బృందం వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచితంగా మందులను అందించడం అభినందనీయమని జిల్లా కలెక్టర్ ఢిల్లీరావు అన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త గోకరాజు గంగరాజు, విజయవాడ నగర పోలీస్ కమిషనర్ కాంతిరాణా టాటా, డిప్యూటీ కమిషనర్ రవీంద్ర నాథ్, కార్యక్రమ సమన్వయకర్త మాధవి రవీంద్ర, ఆశ్రమ నిర్వాహకులు పురాణం వెంకటాచార్య స్వామి, రఘునాథ స్వామి, విఠల్ బాబు, విశాఖపట్నం, విజయనగరం మహిళా ఆరోగ్య వికాస బృంద సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు..

## త్వరలో పేటముత్యాలమ్మ ఆలయ నిర్మాణం

సందిగామ సవంబర్ 21 మేజర్ స్వాస్ : శ్రీరామలింగేశ్వర స్వామి వారికి చెందిన రంధం నిర్మాణం కొరకు టెండర్లను పిలవటం జరిగింది. గుత్తేదారులు రాగానే రంధం నిర్మాణం చేపట్టటం జరుగుతుందని ఉమ్మడి కృష్ణజిల్లా ఎండోమెంట్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కె శాంతి తెలిపారు. మంగళవారం నాడు మండల పరిధిలోని శ్రీసత్యమ్మ తల్లిని దర్శించుకున్న ఎండోమెంట్ అధికారిణి మా మేజర్ స్వాస్ తో మాట్లాడుతూ సందిగామ పట్టణంలోని పేటముత్యాలమ్మ అమ్మవారి ఆలయనిర్మాణం కొరకు అదే విధంగా దేవాలయానికి చెందిన ఆక్రమణలో ఉన్న భూమిని పరిశీలించేటం జరిగిందని ఆమె తెలిపారు. పేటముత్యాలమ్మ ఆలయ నిర్మాణం కొరకు దాతలు సిద్ధంగా ఉన్నారన్నారు. సదరు ఆలయ బ్రష్టిగా మేమున్నామని కొందరు సంప్రదించటం జరిగిందని తెలిపారు. పూర్తి విచారణ జరిపి ఎండోమెంట్ శ్రీబ్రహ్మనల్ కు త్వరలోనే అందచేస్తామని ఆమె పేర్కొన్నారు. కొన్ని అలయాలుకు చెందిన భూములు ఆక్రమణలో ఉన్నట్లు తమ దృష్టికి వచ్చిందని, వాటిపై పూర్తి నివేదికను శ్రీబ్రహ్మనల్ పంపించటం జరిగిందని, శ్రీబ్రహ్మనల్ ఆదేశాలు



వచ్చాక సందిగామ కోనేరుకు చెందిన ఆక్రమణలపై చర్యలు తీసుకోవటం జరుగుతుందని ఎండోమెంట్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ కె శాంతి స్పష్టం చేసారు. ఈ పర్యటనలో డివిజన్ ఇన్ స్పెక్టర్ పి ఫణికుమార్, డివిజన్ పరిధిలోని ఆలయ కార్యదర్శులు భూపతి, సురేష్, సూపర్విడెంట్ బొగ్గవరపు రవీంద్ర తదితర ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఇది రహదారి

## పేరుకే రహదారి సైకిల్ కూడా వెళ్ళదు

అవనిగడ్డ మేజర్ స్వాస్ : పేరుకే రహదారి కానీ కనీసం సైకిల్ కూడా వెళ్ళడం కష్టమే. 5వ వార్డులోని అంతర్జాత రహదారి పరిస్థితి చూస్తే అందరూ ఆశ్చర్యపోవడంతో అతిశయోక్తి లేదు. అవనిగడ్డ, నాగాయలంక ప్రధాన రహదారి నుండి సంతమార్కెట్ రహదారిని కలిపే సుమారు 200 మీటర్ల రహదారి పేరుకే రహదారి కానీ పంచాయితీ అధికారులు ఆ రహదారిని గత 30 సంవత్సరాలుగా అభివృద్ధి చేసిన దాఖలాలు మచ్చుకైనా కనిపించవు. ఆ కారణంగా రహదారి ఎత్తు పల్లాలతో చిట్ట అడవిలా మొక్కలు పెరిగి దర్శనం ఇస్తూ ఉంటుంది. ఈ రహదారి వెంబడి పక్కా భవనాలు నిర్మాణం జరిగిన రహదారి నిర్మాణంపై ఆ యా గృహాల యజమానులు సైతం శ్రద్ధపెట్టిన దాఖలాలు లేవు. ఈ కారణంలో కేవలం కాళిబాట రహదారిగానే మిగిలిపోయింది. ఈ నేపథ్యంలో రహదారి వెంబడి భవనాల యజమానులు రహదారిని భవనాల నుండి వస్తున్న చెత్త పడేస్తూ ఉండటంతో మరింత అసౌకర్యంగా రూపొందింది. భూగర్భ డ్రైనేజీ కోసం కూడా రహదారి వెంబడి నిర్మించాలని ఇప్పటికే నిరుపయోగంగా కనపడుతూ ఉంటాయి. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించడం ద్వారా పక్కా రహదారి ఏర్పాటుకు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆ ప్రాంత ప్రజలు కోరుతున్నారు.

## సీజీహెచ్ఎస్ పరిధిలోకి మంగళగిరి ఎయిమ్



విజయవాడ, మేజర్ స్వాస్ : మంగళగిరిలోని ఎయిమ్ ని కేంద్ర ప్రభుత్వ ఆరోగ్య పథకం (సీజీహెచ్ఎస్) లోకి తీసుకువస్తూ... హైదరాబాద్ లోకి అడిషనల్ డైరెక్టర్ కార్యాలయం సోమవారం రాత్రి ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ సెంట్రల్ ఎక్సైజ్ పెన్షనర్స్ అసోసియేషన్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. ఈ మేరకు ఎయిమ్, సీజీహెచ్ఎస్ మధ్య ఒప్పందం కూడా జరిగిందని ఎక్సైజ్ పెన్షనర్ల సంఘ నేతలు డి. వివేకానంద, గడ్డె తిలక్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు వివరిస్తూ ఇన్ స్పెక్షన్ నిమిత్తం ఇటీవల విజయవాడ

### ఉత్తర్వులు జారీ చేసిన హైదరాబాద్ ఏడీ కార్యాలయం

వచ్చిన సీజీహెచ్ఎస్ అడిషనల్ డైరెక్టర్ జి. లక్ష్మయ్యకు తమ సంఘం చేసిన విజ్ఞప్తిని పరిగణలోకి తీసుకొని మంగళగిరి ఎయిమ్ కు సీజీహెచ్ఎస్ ఎమ్ పానెల్లో హాస్పిటల్ గా ప్రకటించడం హర్షదాయకమన్నారు. దీని కారణంగా సీజీహెచ్ఎస్ కార్డు ఉన్న కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు, పెన్షనర్లకు, స్వాతంత్ర్య సమర యోధులు, మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులకు, సీజీహెచ్ఎస్ స్టాఫ్ కు లబ్ధి చేకూరనున్నదని తెలిపారు. కార్డు ఉన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని ఏ ప్రాంతానికి చెందిన వారైనా ఎయిమ్ సేవలు వినియోగించుకోవచ్చున్నారు. వర్సింగ్ ఎంప్లాయిస్ కు రీఎంబర్స్ మెంట్ సౌకర్యం, పెన్షనర్లకు ఉచిత సేవలు ఎయిమ్ లో లభిస్తాయన్నారు. కార్డు హోల్డర్లు అందుబాటులో ఉండే విధంగా చిన్న సబ్ సీజీహెచ్ఎస్ వెల్ నెస్ సెంటర్లు ఎయిమ్ లోనే ఏర్పాటు చేయాలని వారు డిమాండ్ చేసారు. అక్కడే సీజీహెచ్ఎస్ రిఫరల్ లెటర్ తీసుకొని, అక్కడే వైద్య సదుపాయాలు పొందటం సౌకర్యవంతంగా ఉంటుందన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు ప్రత్యేకంగా సీజీహెచ్ఎస్ అడిషనల్ డైరెక్టర్ కార్యాలయం అవసరమని, ఆ కార్యాలయాన్ని విశాఖపట్నంలో కాకుండా విజయవాడ లేదా మంగళగిరి ల వద్ద నెలకొల్పాలని కోరుతూ కేంద్ర ఆరోగ్య కార్యదర్శికి లేఖ రాసున్నట్లు గడ్డెతిలక్, వివేకానంద తెలిపారు.

**17వసంవత్సరం 'సూర్య' మహాయజ్ఞంలో 'సూర్య' అక్షర సైనికుల భాగస్వామ్యంతో అనితర సాధ్యం కాని ఎన్నో లక్ష్యాలను అధిగమించింది. ఈ ప్రస్థానంలో సూర్యాక్షరంతో మమేకమైన 'సూర్య' కుటుంబ సభ్యులందరికీ అక్షర నమస్సులు. మాకు తోడుగా నిలుస్తున్న పాఠకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు పేరుపేరున కృతజ్ఞతాభివందనాలు.**

**ఎన్.వెంకట్, ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా బ్యూరో**  
ఫోన్ : 9642 980 999